

枣庄三部门联手规范招工行为

再查乙肝五项要依法查处

本报枣庄2月12日讯(记者 李泳君 通讯员 时均立)

记者从枣庄市人社局了解到,为清理整顿人力资源市场秩序,严厉打击人力资源市场违法犯罪活动,取缔非法职业中介行为,枣庄市人社局、枣庄市公安局、枣庄市工商局三部门联合决定自2012年2月9日至3月20日,在全市范围内联

合开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。

记者了解到,本次整顿的内容主要包括四大方面,首先是严厉打击职业中介领域的违法犯罪活动。对以职业中介为名骗取求职者财物,拐卖妇女或者未成年人等实施违法犯罪活动的,要严厉打击;对欺骗、贩卖、强迫劳动者劳动

的黑色利益链犯罪团伙,要重点打击;属于违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,由公安机关依法立案侦查。

其次,依法取缔“黑中介”。未经许可和登记,擅自从事职业中介活动的组织和个人,由人力资源社会保障部门、工商行政管理部门依法查

处和取缔。依法打击以暴力手段胁迫劳动者接受其职业介绍行为,对构成犯罪的,由公安机关依法立案侦查。

另外,本次整顿将加强职业中介监管。对申请从事职业中介活动的,人力资源社会保障部门和工商行政管理部门严格审查;对已取得人力资源服务许可证的,要加强日常监

管,建立健全职业中介机构守法诚信档案。人力资源社会保障部门和工商行政管理部门要利用对职业中介机构的审查和企业年检的形式,联合对辖区所有登记注册的职业中介机构进行全面检查,依法规范职业介绍机构的管理和经营。

此外,本次整顿还将规范

用人单位招工行为。对违反规定将“乙肝五项”作为体检项目,发布虚假招工内容及其他虚假信息,以担保或者其他名义向劳动者收取财物,以招聘为名牟取不正当利益或者进行其他违法活动的用人单位,由人力资源社会保障部门依法查处,构成犯罪的,由公安机关依法追究刑事责任。

生活成本高 就业压力大

大批农民工选择回乡就业

本报枣庄2月12日讯(记者 赵艳虹 通讯员 孟青) 10

日上午,市中区矿区街道办事处主办的2012年“春风行动”再就业援助企业用工专场招聘会在新中兴公司院内举行,参加招聘会的62家企业为求职者提供就业岗位4000余个,其中技术类岗位2800余个,总共达成用工意向1102个。

10日上午,记者在招聘会上看到,不少应聘者在招聘企业的桌前询问。据矿区街道办事处的工作人员介绍,此次招聘会提供的岗位主要是管理类、教育类、餐饮类、制造类等,其中,技术类的岗位最多。前去参加招聘会的刘女士告诉记者,这场招聘会的消息是亲属告知的,她在现场问清楚工资待遇后会把招聘传单和企业信息带

回去,与家人一起商议到底去哪个公司工作合适。

一家招聘企业的工作人员告诉记者,不少在外长期务工的打工者们,由于生活成本太高、竞争压力大和晋升空间小等因素迫使他们选择了回乡就业。记者在各企业打出的招聘信息中看到,管理岗位的工资普遍较高,月薪从2000元至5000元不等,而且技术工需求最大。本地企业为应聘者开出的月薪1000元至1200元左右,熟练工在1200元至1800元左右。外地用人单位虽然开出较高薪水,但招聘效果并不是很理想。

据矿区办事处的工作人员统计,参加本次“春风行动”再就业援助企业用工专场招聘会4000余人次,达成用工意向1102个。



求职者在咨询工作问题。本报记者 赵艳虹 摄

逸夫小学 规范师生言行

本报枣庄2月12日讯(记者 杨霄 通讯员 高焕明) 为进一步规范师生言行,枣庄逸夫小学开展了“一二三四记心中,文明礼仪伴我行”的主题教育活动。

据了解,“一二三四”是针对在校师生提出的促进良好习惯养成的简单守则。要求全校师生从提倡文明礼仪,遵守社会公德、践行家庭美德、培养个人品德做起,形成人人讲文明、个个重礼仪的良好氛围。同时要求学生们使用礼貌用语和规范的普通话。此外,学校还鼓励师生每学期至少读一本名著,向经典汲取丰富营养,提高自身修养。学生们还要做好课间文明活动,积极开展跳绳、空竹、集体踢毽子等阳光健身活动。

“一二三四”这四条并不是仅针对学生,它也要求全体老师学礼仪、知礼仪、守礼仪,更需要全校师生的大力支持和积极行动。

一汽·大众

Audi 突破科技 启迪未来

倾城之恋 购车“0”利率

2012奥迪情人节之约



2月12日-3月16日,枣庄奥威奥迪豪礼大派送 您购车 我付息

尊享四礼遇:

- 心动礼: 活动期间订购奥迪A1、A3、TT、A5、Q7高功率、A6LTDI, 尊享龙年金融方案, 贷款购车尽享2年0利率。
- 惊喜礼: 2月14日凡在我店订购的客户均可获赠玫瑰花一束。来店试驾可获赠玫瑰花一支。
- 爱意礼: 活动期间订购奥迪部分车型尽享8888元的精美大礼包。
- 礼遇连连: 活动期间订购其他款奥迪车型, 更有不同惊喜等着您。

• 新浪微博: <http://weibo.com/zzawaudi> 官网地址: <http://zzaw.audi-online.cn> • 本活动最终解释权归枣庄奥威汽车销售服务有限公司所有

枣庄奥威汽车销售服务有限公司 薛城张范镇欣兴路1号 销售/售后/二手车/金融续保热线: 3587777